



## **Сотрудники следственного управления по Костромской области примут участие в расследовании обстоятельств нападения на Южную Осетию**



На основании приказа Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации создана следственная группа для расследования обстоятельств грузино-осетинского конфликта общей численностью 150 человек.

В состав следственной группы вошли и сотрудники следственного управления по Костромской области.

Сегодня рано утром они выехали в Москву, откуда в составе следственной группы вместе с представителями следственных подразделений других регионов вылетели во Владикавказ.

Следственным работникам предстоит выполнить большой объем следственных действий, направленных на установление обстоятельств преступлений, совершенных против проживающих в Южной Осетии граждан России, – проведение осмотров мест происшествий, допросы потерпевших и свидетелей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Срок командировки предварительно определен в 2 месяца.

*12 Августа 2008*

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614905>